Zpráva o činnosti  Spolku  rodičů a přátel školy při Základní umělecké škole Pavla Josefa Vejvanovského v Hlučíně za školní rok 2018/2019

Spolek rodičů a přátel školy při Základní umělecké škole Pavla Josefa Vejvanovského v Hlučíně v této formě pracuje od 19. ledna 2016. Spolek vznikl jako nástupce Sdružení rodičů a přátel školy při ZUŠ Hlučín. Tento spolek byl založen za účelem podpory školních a mimoškolních aktivit členů, respektive rodinných příslušníků členů spolku, jakožto i ostatních dětí, které navštěvují ZUŠ Pavla Josefa Vejvanovského v Hlučíně.

Ve školním roce 2018/2019 se zástupci rodičů za jednotlivé obory ZUŠ i odloučená pracoviště ZUŠ sešli ke  čtyřem schůzkám, které sloužily  k naplánování činnosti  a rozpočtu Spolku na další období. Pro tento školní rok byl schválen příspěvek na jednoho žáka ve výši 200 Kč a příspěvek ve výši 50 Kč za další obor, případně sourozence. Na první schůzce v školním roce byl naplánován hrubý rozpočet na celý školní rok. Na každé schůzce byly následně probrány požadavky jednotlivých oborů a stanoven rozpočet pro období do další schůzky. 

Ve školním roce 2018/2019 SRPŠ při ZUŠ  P. J. Vejvanovského v Hlučíně přijal formou darovací smlouvy finanční dar od obce Píšť ve výši 6 000 Kč. Tyto finanční prostředky byly využity ve shodě s konkrétním účelem, pro který byl poskytnut. 

K dalším příjmům Spolku ve školním roce 2018/2019 patřily příjmy z příspěvků na úhradu nákladů spojených s vystoupeními žáku ZUŠ Hlučín.

Získané prostředky byly použity na úhradu nákladů souvisejících se vzděláváním, kulturní činností žáků a zajištění vybavení, které jinak není možné hradit z rozpočtu školy.
Příspěvky rodičů a  příjmy z příspěvků na úhradu nákladů byly ve školním roce 2018/2019 vynaloženy například na:
· Nájemné při akcích jednotlivých oborů
· Doprava na soutěže, kulturní akce, (autobus, vlak)
· Výdaje na zajištění vystoupení žáků
· Zajištění koncertů ke Dni Matek, Dni učitelů, Novoroční koncert
· Odměny žákům za soutěže
· Odměny žákům za účast na kulturních akcích
· Dárky pro absolventy a odměny pro úspěšné žáky
· Srdeční záležitost – podpora akce
· Startovné žáků na soutěžích pořádaných mimo MŠMT ČR
· Workshopy pro žáky
· Návštěvy výstav, koncertů
  Vypracovala dne 31. prosince 2019
  Ing. Lenka Macalíková
  pokladník SRPŠ
Rozčlenění příjmů SRPŠ ve školním roce 2018/2019
Příjmy z  příspěvků rodičů a přátel školy na činnost SRPŠ


192.760 Kč
(včetně příspěvků rodičů a přátel školy z jednotlivých akcí pořádaných hudebním a tanečním oborem)
Příjmy z Hudebního oboru






  2.000 Kč
Příjmy z Tanečního oboru







45.908 Kč
Dar









 
  6.000 Kč
Ostatní příjmy 






       

  10,63 Kč
Celkem

                   



   
    246.678,63 Kč
Doklady k jednotlivým příjmovým i výdajovým kategoriím, zápisy z jednotlivých schůzí jsou k nahlédnutí na sekretariátu ZUŠ v Hlučíně. 
